[E%E] i

IR T HLHER S DFEER

o FATEED—DLRBIHILFERCREIRMHE(HLLERFZOER = 1 &H/ch 80,640 M

M Fiaot JRREBLET. (580,640 FI =320 FAxIHEmSH4 252 B) '

o EREFSHHLEERFOEER IDEI

+ ORIFEEHSIEEUHFIROLE
+ QERNREHICHITIER 1 FRIDIERIEAKE
+ QERIREHICHIIIEIR 1 FHEDTENSIRYIRZ =2 RS
- @ERPREHCBIIZEIR 1 FREIO T ENRYIA M UGHREE
+ OGERBEHCHIIIEIR | FHENETHACLDIEETTHEE
o IRSZHFSHEN 252 HKE (MAR 1 FREESD) OREFEOHDZE(E. 11715

I EHEI <320 FLLEDREITHHENNETT .

(x HHENBHFCTHSZHERLET)

=17 N:nE =)

ny v
........
......
------
......
-------
» .
------

(T—-X1]0%BE:-
(T-R2]Di55&:--

> BEHTE (MEHEERCRESE IENREAAHLIHEREOFER |2 LH)
- (A) 186,240H < (B) 211,200 = H#¥OK
(A) 186,240 > (B) 155,200 = B#NG

> BHBERICRESECOVT (REBFROIILFEEL 3 &)
WHLEE M5 EE WHLBERCRES%E
AZh (RFTSU4EE) #263H 80,640 H (XEZ(E)
B2a (FEH@EE) S 150H 48,000 (150x320 M)
C2h GRAHE) £ 180H 57,600 (180x320 M)
HIEFEBCRESHE (A) = 186,240 H
> RESHS L ERZF OFREACOVT
81 (—2x1] (—x2]
ORIFENSHEUIFLROER + 19,200 4 0M
QB 1 FEOLHEE AR + 188,800 152,000
QB 1 FEDTHENSIEYIIAS 2O TEEREER + 9,600 M 9,600 F4
@E 1 FEO FRNRYZAIUIELRERR - 6,400 4 6,400 F4
GOER 1 FHEOEBEFHRCLIEEITHER + 0M 0M
IRISATHLEEASDER (B) = 211,200 155,200 M




